

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Чудный сон

Я знаю, что ты солгала, сказав, что неважно себя чувствуешь. Еще днем мы с тобой увлеченно бегали по магазинам, и ты рассказывала мне про обалденную вечеринку, которую устраивали твои друзья. И вот ты отказалась, что немного не входило в мои планы. Я хотела как следует оторваться. Но без тебя туда идти не хотелось. Я решила приехать к тебе.

Ты открыла мне дверь. На тебе была одета только радостная улыбка и легкий, шелковый халатик. Я охватила тебя взглядом. Ты была красива, с большими зелеными глазами, с улыбочивыми соблазнительными губами, орлиным взглядом. Кожа — упругая и гладкая, ухоженные руки с красивыми пальцами. Ноги стройные, и легкий короткий халатик позволял мне вдоволь любоваться ими. Я подняла глаза и наткнулась на твою довольную, соблазнительную улыбку.

Ты знала, насколько сильно ты на меня воздействуешь. Особенно сейчас, такая невинная, беззащитная, после душа, полураздетая. Ты нежно поцеловала меня в губы и пропустила меня внутрь, закрыв дверь за моей спиной. Я стала испытывать легкое чувство возбуждения. А ты, словно не замечая моего состояния, провела меня в комнату. Мы пили мартини и говорили ни о чем и обо всем. Было хорошо, и я как-то незаметно для себя расслабилась и не заметила, как ты придвинулась ко мне вплотную, сократив то ничтожное расстояние, оставалось между нами. Я вопросительно посмотрела в твои глаза, которые стали необычайно темными.

А ты наклонилась, и, нежно коснувшись рукой моей горячей щеки, ласково поцеловала меня. На миг волна нежности пронзила меня, и тут же к ней примешалась жгучая страсть. Я распахнула полы твоего халатика, не отрываясь при этом от твоих манящих губ.

Мои руки нетерпеливо гуляли по твоему охваченному желанием телу. Я осыпала поцелуями твою шею, щеки, гладила плечи и красивой формы нежную грудь. Ты сказала, что хочешь почувствовать меня в себе. Меня это еще сильнее возбудило. Ты нежно, но твердо взяла меня за волосы и притянула к себе.

Твои нежные губы коснулись моих губ, требовательно раздвинули их, и вот уже языком ты тщательно исследовала мой рот, одновременно стягивая с меня футболку и легкие стильные брючки, оставляя меня в одном нижнем белье.

Я провела ладонью правой руки по твоему напряженному животу, бедрам, и, положив руку на лобок, пальчиком проникла между горячих губок. Ощувив прикосновение к нежному клитору, начала гладить его, языком и губами продолжая страстно и дерзко исследовать твой рот, словно состязаясь с тобой. Ты завелась не меньше меня.

Прерывистое, свистящее дыхание, нетерпеливые порывистые движения, наполненные страстью и нежностью. Между тем мои пальцы раздвинули губки и скользнули в твое мокрое лоно. От твоих страстных выкриков и сумасводящих поцелуев у меня началась кружиться голова. Мне еще сильнее захотелось ощутить свои пальцы еще глубже в тебе. У меня появилась потребность двигаться в тебе... Толчок, еще толчок, и еще толчок...

Мой большой палец терся о твой возбужденный клитор, два пальца скользили глубоко внутри тебя. Мои губы впивались в твою грудь, зубами я чуть прикусывала твой сосок, заставив тебя громко вскрикнуть от наслаждения и еще сильнее извиваться в моих руках. Я сменила большой палец на язык и заставила тебя буквально насаживаться на мою руку.

Меня приводили в восторг твои страстные стоны, то, как ты в исступлении выкрикивала мое имя, то, как пальцами ты зарывалась в мои волосы. Я оторвалась от твоего клитора, начав целовать низ живота, такой напряженный и вздымающийся в такт твоим стонам и вздохам.

Вот мои губы уже на внутренней стороне твоих бедер, моя правая рука настойчиво, одновременно нежно и жестко сжимая по очереди твои напряженные груди, заставляла тебя испытывать легкую боль и безумное наслаждение. И тут твое тело содрогнулось в экстазе. Тебя один за одним настигали оргазмы, и теперь ты кричала, не смущаясь того, что соседи могут услышать твои томные, громкие, благодарные стоны наслаждения.

Я позволила тебе затихнуть в моих объятиях. Мне было приятно чувствовать твое разгоряченное тело, твои ноги, обнимающие меня за талию, твои пальчики на моей спине, коготочки, слегка царапающие мою спину, твои губы на моей шее...

Я замерла, умиротворенная, и прикрыв глаза, наслаждалась твоими пальцами, которыми ты медленно поглаживала мою спину, заставляя меня ощущать движение каждого пальчика. Ласка почти неощутима, она расслабляет, позволяя закрыть глаза и осмыслить все то, что только что произошло...

Е-mail автора: maker.dream@mail.ru